
**Поздравление руководителя следственного управления СК
России по Республике Алтай с Днем народного единства**



**Поздравление руководителя следственного управления СК России по Республике
Алтай с Днем народного единства**

Уважаемые коллеги, дорогие ветераны!

Поздравляю вас с государственным праздником –

Днем народного единства!

В этом году мы отмечаем праздник вместе с новыми регионами Российской Федерации, их жители по своей воле и желанию, благодаря поддержке россиян

стали частью нашей многонациональной страны.

Сплотившись, каждый на своем участке работы мы продолжим отстаивать интересы нашей
великой Родины, нашего народа,

вне зависимости от политических взглядов, национальной и религиозной принадлежности.

Пусть этот праздник принесет каждому из нас ощущение своей причастности к укреплению
правопорядка на территории Республики Алтай.

В этот праздничный день желаю вам и вашим близким личного счастья, благополучия, добра и
мира!

Руководитель следственного управления В.В. Батищев

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1737421>